荒尾市 LINE 公式アカウント等における個人情報の取り扱い(プライバシーポリシー)

荒尾市 LINE 公式アカウント及び荒尾市 LINE 公式アカウントを管理するシステムの機能(以下、「荒尾市 LINE 公式アカウント等」という。)での個人情報の収集・利用・管理について、荒尾市個人情報保護条例に基づき、次のとおり適切に取り扱います。

1 個人情報とは

荒尾市 LINE 公式アカウント等を通じて荒尾市が提供を受けた個人に関する情報であって、当該情報に含まれる住所、氏名、電話番号、E-mail アドレス等により特定の個人を識別することができるもの(他の情報と照合することができ、それにより特定の個人を識別することができることとなるものを含む。)をいいます。

2 個人情報の収集

荒尾市 LINE 公式アカウント等を通じて荒尾市が個人情報を収集する際は、原則として利用者本人から収集します。

個人情報の収集にあたっては、その利用目的をあらかじめ明示します。個 人情報の収集は特定された利用目的を達成するために必要な範囲内で行いま す。

3 個人情報の利用目的

荒尾市 LINE 公式アカウント等を通じて荒尾市が収集する個人情報の利用目的は、予約機能を利用した、市のイベントや庁舎窓口への来庁予約とします。

4 個人情報の利用制限

提供いただいた個人情報は、あらかじめ明示した利用目的の範囲内で利用します。個人情報は、本人の同意がある場合など荒尾市個人情報保護条例で定める場合を除き、明示した利用目的以外で利用し、又は市の外部に提供することはありません。ただし、個人情報を含まない形で統計的に処理した利用者属性、アクセス情報等については、必要に応じて作成し、他者に提供することがあります。

5 個人情報の管理

荒尾市が収集した個人情報については、管理者が厳重に管理し、漏えい、 不正流用、改ざん等の防止に適切な対策を講じます。利用目的に関し保存の 必要のなくなった個人情報については、確実に、かつ、速やかに消去しま す。

6 適用範囲

この個人情報の取り扱い(プライバシーポリシー)は、荒尾市 LINE 公式 アカウント等においてのみ適用します。